

资讯南京 Nanjing

最全面最及时的实用资讯

网络下载电影两成带毒 钓鱼黑客藏身三大类网站 春节用电脑要防偷防骗

随着春节的临近,音乐、影视下载、社交娱乐网站以及购物、车票、贺卡类网站日渐红火。记者从著名安全软件瑞星公司近期的监测获悉,有众多此类热门网站带毒或者被黑客仿冒成钓鱼网站,用户浏览后可能中毒、被欺骗。瑞星安全专家介绍,节假日期间黑客和病毒攻击的热点主要有以下三类:电影下载网站、票务网站和淘宝、拍拍等热门购物网站。这些网站所带的病毒,绝大部分是网游类木马和木马下载器,目标是窃取用户的网游

密码、装备等。根据瑞星公司的抽样统计,电影论坛中的电影两成带毒,包括《耳朵大有福》《长江七号》等热门电影成为带毒的重灾区。黑客会把病毒捆绑在电影文件中,随用户下载感染电脑;还有的干脆在电影论坛中植入病毒,用户浏览论坛时就会中毒。除了娱乐网站,车票论坛、网络购物网站也成为病毒和诈骗的重灾区。针对很多用户急于回家,在网上大量搜索车票的相关信息等心理,有些黑客建立论坛,在其

中植入病毒,并通过调整网站的SEO(针对搜索引擎的优化)等级,在百度、Google上获得很高的排名,吸引网民进入。为了保障网民春节期间的信息安全,瑞星公司启动了有史以来最大幅度的优惠活动,用户可以在网上购买30元/年的瑞星杀毒软件2008版。针对上述情况,瑞星安全专家提示:

1. 给系统打全补丁,点击“开始”——“windows update”。电脑上安装的迅

雷、百度搜霸、realplayer等软件要使用最新版本。这样那些带毒网站的病毒就很难侵入。

2. 通过网络下载电影、音乐时,要注意异常情况,如有的用户下载电影后,文件夹中有名为“视频编码器”、“高清晰编码插件”等,这些往往是病毒。
3. 重要应用软件如炒股软件、证券软件可以放入瑞星杀毒软件2008中的“账号保险柜”,这样木马病毒就无法窃取账号和密码。

快报记者 徐勇

生活提醒

停气预告:2日13:00至17:00下列地区停气:安德门工农新村、雨花西路(135号、137号、141号、145号、260号)、尚园、南京安德门职工学校、南京中华职业教育中心、仪表元件厂、电机厂(化铝车间、锻工车间、食堂、幼儿园)等一片。**港华**

男到老年吃点驴肉

男性到了老年,身体、各部位器官的机能均有不同程度的下降。血脂稠、高血压、心脑血管等各种疾病都要预防,衣食住行更要有讲究。

就食而言,驴肉特别适合老年人,它不仅口味鲜美,而且是高蛋白、低脂肪、低胆固醇,降血脂和胆固醇的亚麻油酸和亚油酸含量特别高,还含有多种维生素和微量元素。

据《本草纲目》记载,驴肉性温,具补气养血、益精壮阳、滋阴补肾、利肺作用,尤对止烦、安神清脑有独到效果。同五味煮食,或以汁作粥食,补血益气,治远年劳损。驴肾味甘性温,有益肾壮阳、强筋健骨的效用,也很适合男性老年人食用。驴皮是熬制驴皮胶的原料。中医记载,阿胶味甘性平,有补血、滋阴、养肝、益气、止血、清肺、调经、润燥、定喘等功效,适用于治疗虚弱贫血、面色萎黄、咽干、津少、便秘及一切出血症状。**北中医**

菠菜和甘蓝更护眼

尽管我们都认为胡萝卜是对眼睛很好的蔬菜,但对于预防白内障和老年黄斑变性等老年眼病而言,菠菜要比胡萝卜更有效。

美国斯坦福大学医学院眼科学教授迈克尔·莫博士指出,人们大都认为维生素A对眼睛健康十分有益,因此富含此种营养素的胡萝卜也被认为是护眼佳品。然而,多数人并不缺维生素A,而且,高剂量的维生素A也不会给身体带来任何好处。

在最新一项研究中,美国哈佛大学医学院教授比尔·克里斯坦汀发现,饮食中富含叶黄素和玉米黄质的人相对于其他人,更不容易患白内障。另外一项由澳大利亚科学家开展的研究也显示,在老年黄斑变性中也发现了同样的结果。因此,他们认为,相比较而言,菠菜、甘蓝这些含有叶黄素和玉米黄质的绿叶蔬菜护眼作用更好。**人民网**

交行苏宁联名卡升级为金卡 预计首期发行超10万张,会员消费将配“尊荣秘书”

2008年2月1日,“交通银行太平洋苏宁电器万事达信用卡”(交行苏宁联名卡)全新上市,并将此卡升级至金卡系列。预计此卡首期发行将突破10万张。

万事达牵手苏宁全会员制营销

万事达卡组织此次联手“交行苏宁联名卡”,就是瞄准中国家电市场的巨大能量。据万事达卡组织相关负责人介绍,在2007年,苏宁电器全会员制营销的成熟运营在中国家电连锁领域取得了出色的成就,他们提供的一系列便捷服务也能够与万事达卡

更好地融合。去年,“交行苏宁联名卡”就凭借其优质的服务以及良好的发行量,获得了VISA国际组织颁发的“2007年最佳家电零售业VISA联名卡大奖”。这促成了万事达与“交行苏宁联名卡”的合作。

会员消费将配备“尊荣秘书”

交通银行、苏宁电器与万事达卡组织整合三方资源推出的联名金卡,在以往的增值、信贷、积分、消费等基础上,积极打造优越的个性化服务,为广大会员量体裁衣配备属于自己的“尊荣秘书”。

据了解,“尊荣秘书”将为会员提供法律咨询、住宿及机票信息预订、全球餐厅的推荐与预订、旅游信息的预订以及表演活动预订、豪华轿车预订及迎宾活动等诸多个性服务。

苏宁电器会员管理部相关负责人介绍说,为配合此次金卡的发行,苏宁电器将在发行城市举办大型让利活动,消费者只要在门店内完整填写一份申请表,即可获得新年开门红一份及开卡金礼。新发金卡消费单次满208元即可参加抽奖,有机会获得价值688元的金鼠。

快报记者 史丽君

五星电器春节采购会领“惠”全城 平板彩电让利20%以上,空调最高直降500元

春节将至,五星电器为消费者采购年货“量身定制”的新春家电采购会全面启动。

从本周开始,五星电器以3C产品为主打的2008年寒假促销特卖活动将进入高潮,寒促表现为各品牌的直降、打折和礼品加赠,另外会在活动期间全面引进新品和推广中高端产品。其中,MO-TOC119,199元(限新街口、山西路五星);索尼爱立信W908,直降300

元,赠1G扩展卡和蓝牙耳机;诺基亚N81,直降250元,加赠车载充电器;三星D888,双卡双待商务手机,4888元,加送512M卡,部分机型凭学生证可在活动基础上再享受50-100元优惠。

数码产品方面,台式电脑最高直降1000元,除特价机型外,佳能数码相机、摄像机全场直降300-500元,松下数码相机FX10,600万像素,直降500元;佳能数码相机

IXUS900Ti,1000万像素,直降200元。苹果MP4 NANO 4G,1348元,送高档毛绒音响及配件礼包。

另外,传统大家电品类联动,以价格优势加礼品攻势强势出击春节市场,平板彩电平均降幅在20%左右。购空调60日同城价保,3倍差价赔付,最高直降500元,另有电饭煲、高压锅、取暖器、微波炉等更多礼品。

见习记者 王凡

率先捐款 300 万元援助灾区人民抗冻救灾

联想集团心系灾区献爱心

1月30日下午,联想集团通过国家民政部,率先向我国雨雪冰冻灾区捐款300万元人民币,用于援助抗冻救灾工作和改善受灾群众的基本生活。

联想集团董事长兼首席执行官杨元庆表示:“今年1月中旬以来,我国遭受了历史罕见的大范围雨雪冰冻灾害,工农业生产和人民生活受到严重影响。作为一家源自中国的国际化企业,联想集团对灾区群众生活境况深表关切,决定向雪灾地区

捐款300万元人民币,希望为抗冻救灾工作带来帮助。”

国家民政部副部长李立国对联想集团的善举表示衷心感谢,并给予了高度评价:“作为中国高科技企业的代表,联想集团率先向灾区提供捐助,这是联想积极履行社会责任的重要体现,也表达了联想参与国家抵御自然灾害、谋求社会福祉的强烈意愿。”

据了解,联想一直积极关注来自国际社会和当

地社区的进步发展、抵御灾害等社会公共需求,并将慈善捐赠视为履行社会责任的一项重要战略。从2001年捐资1200万元人民币支持北京申奥,到2003年捐赠1000万元人民币支持北京市抗击“非典”;从2005年为印度洋海啸灾区捐款50万美元,到今天为我国雪灾地区群众奉献爱心,这一系列的公益善举,都体现了一个成熟企业强烈的社会责任感。

特约通讯员 葛宝勤

新禧贺岁福临门 新百盛惠迎嘉宾

新禧贺岁福临门,新百盛惠喜迎宾。迎新春,过大年,新百年货全情惠卖,冬品服饰2~7折劲减回馈,众多一线时尚品牌春节联袂放“价”,力度空前,实惠多多。

新百各楼层品牌促销百花齐放。一楼精品鞋:千百度单靴5~7折,棉靴8折,购鞋送价值200元购鞋券一份;天美意满200减100元现金;百丽单鞋、冬靴5折起;花花公子女鞋5折,满200再减20元现金。二楼运动名品特卖区震撼登场:阿迪达斯3折起,李宁2折起。三楼精品女装:影儿6折起,依莎菲尔6折,西贝伦8折,罗德斯兰满300减100元现金,菲姿、珂曼满300减80元,圣媛满300减60元现金,福柯斯满100减30元。三、四楼羽绒精品厅:波司登6折,雪中飞、雅鹿自由自在5折,鸭鸭4.5折。四楼休闲男装:七匹狼6折,利郎新款9折,九牧王满200减50元现金,法利鳄鱼5折,红豆5折起。五楼运动休闲:杰克琼斯部分6折,Esprit、堡狮龙冬装5折,ELLE冬装6折,耐克部分货品5-8折;超人全部6折,满200元再减20元现金。六楼居家生活馆:“仙娥”现场充绒绒价5折,“奥林”剪绒系列低至5折。

性感不打折,诱惑没商量,新百三楼芬芳蕾丝馆盛大开幕!妖冶、魅惑、性感,情人的天地,情趣内衣的天堂。新张期间,购曼妮芬、爱慕、安莉芳、曼诗婷、古今、黛安芬、欧迪芬等精品内衣更有惊喜特惠。

新百四楼手机电脑新空间新装开业!手机街区汇集诺基亚、三星、索爱、MOTO、多普达等众多名品;电脑天地坐拥惠普、IBM、三星、东芝、联想、苹果、华硕笔记本等全明星阵容;购手机满1000元送30元开业礼金(特惠机除外);诺基亚、MOTO、索爱多款特价机限量热卖,详见店堂海报。

2008情人节特别活动——“爱ta就大声告诉ta,爱情告白”招募开始啦!征集日期:2月1日—10日,参加者可寄送自拍的“爱情告白”DV或爱的告白真情文字(体裁不限)参加活动,您的爱情告白将有机会于情人节当晚在新百东立面LED大屏幕上播出,每名获奖者还将获赠新街口国际影城电影票2张。来信请寄:南京市中山南路3号南京新百企划部,邮编:210005(请在信封面注明“爱情告白招募”字样)或将报名材料E-mail至qh.bs@njxb.com(随件注明您的姓名、通讯地址及联系方式)。

买300送400 太平洋百货新春送大礼

2月1日起太平洋百货新春巨献买300元送400元,火热进行中。连日来的雨雪天气,使得气温阴冷,极大地促进了冬令商品销售,羊绒针织品、保暖内衣、棉袄羽绒等成为人们的新人拎着大包小包兴奋地说:“一直关注商场活动,没想到真让我们赶上了,现在购买时尚又实惠!”

在繁华的山西路商圈太平洋百货首先提出了“时尚百货”的概念,率先引入衣恋、ONLY、ESPRIT等时尚品牌。

二楼还汇聚了艾格、ISE、曼芭、ES、艾格·周末、浪漫宣言、欧珂、百美伦、帕巴蒂、LILY、史努比、B2等时尚淑女装,倾情参与商场活动庆贺新春佳节,力求品牌货源充足,货品出新及时,价格同步。同时三楼职业淑女装贝拉维拉、名莎、劲草、红人、依伽依佳、琦3、凯莉米洛、圣可妮、丝迪丽尔、吉贝、维温等全部参加300送400活动,近来也销售火爆。一楼欧珀莱、美宝莲、欧莱雅、蝶妆、美伊娜多、嘉娜宝、Za等化妆品名区则推出满100减15元现金的优惠活动。还开设了一些羽绒特卖场98-298元,帕丝特羊绒针织品59-200元,嘉斯瑞尔羊绒针织品70-180元,花花公子全棉内衣98元一套并买一赠一以及保暖内衣119-129元。

预防雨雪天 盐业公司备足化雪盐

首先是增加了凝结核,和人工降雨原理差不多,打到空中的干冰(固体二氧化碳),干冰融化时吸热可以降低温度增大云中水蒸气的过饱和度,另外一个作用就是提供凝结核,使水蒸气变成雨滴。

如果没有撒盐,环境温度即使在高于0℃时雪也很不容易融化,撒盐后,提供了凝结核,温度稍微高于0℃雪就开始融化,另外盐水溶液熔点一般都低于0℃,两者综合到一块导致了撒盐更容易化雪。(如果溶液里含有20%的盐分,它的冰点就会降低到-16℃。利用盐冰点低的特性,在寒冬,可用盐防止公路路面、机场跑道结冰。)

其实雪是在不断融化和凝固的,只不过二者速度相等,所以始终保持固态!我们都知道盐水的凝固点比水要低,撒上盐以后,雪周围的水就变成盐水,因此就凝固不了!这样雪就会不断融化,而不能再凝固回去,所以就越来越少了!

此外,盐的最大特性就是吸水(例如我们穿的有汗水的衣服就很容易潮湿,这说明盐的吸水性极强),这也让雪易于融化。另外被撒的盐的温度一般要比雪的温度高一些,因为盐的存放多数在室内,这也是让雪融化的条件。

为了应对有可能即将到来的雨雪天气,南京市盐业公司紧急调运了数量足够的化雪盐,确保能够满足扫雪防冻工作的需求。

此次南京的降雨雪量是45.9mm,往城区面积10%的道路上撒盐,算下来每升雪水中的含盐量为0.26g,按环保标准含盐量在1000mg/l的水是达标的,含盐量在400mg/l的水可以养鱼。所以,目前所用的化雪盐用量还是很小的,对道路、桥梁和植物并没有构成太大的影响。

从目前的国情来看,为确保南京的道路畅通,市民的工作、生活和供应不受影响,撒盐化雪还是最简单可行的方法。**快文**